

CORRIGENDUM

ROMAN SLING-SHOTS FROM SOUTH DERBYSHIRE

By ROGER THOMAS

Derbyshire Archaeological Journal volume 137 (2017) page 75:

The error is in the sling-shot data in Table 1; the information given for number 2 (PUBLIC-65DD1A) duplicates that for number 12 (PUBLIC-07BA1C) and is incorrect. The correct dimensions for number 2 should read:

Length – 32.7mm

Diameter – 24.4mm

Weight – 104.1g